

PRAVIDLÁ HRY č. 2021/926

Golden Fish Tank

Hra Golden Fish Tank je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov tlačidlom **ROZTOČIŤ** dosiahnuť kombinácie výherných symbolov. Hrá sa na tri až päť rovnakých symbolov v 20 pevne daných výherných líniách.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôsobené danému zariadeniu.

Ovládacie a informačné pole

Na obrazovke sa nachádzajú tlačidlá: pre zmenu hodnoty mince – a + (v mobilnej verzii tlačidlo **MINCÍ**), **MAX BET** (maximálna stávka), **ROZTOČIŤ** (tlačidlo so šípkou), **AUTOMATICKÁ HRA** a informačné polia **LÍNIE**, **HODNOTA MINCE**, **STÁVKA** (celková stávka na jednu hru), **VÝHRA** a **ZOSTATOK** (na hráčskom účte).

Prístup k výherným líniám a výhernej tabuľke je možný cez panel nástrojov **menu** a podmenu info „i“. Hra umožňuje spustiť aj automatické hranie (s možnosťou navolenia počtu točení, respektíve hrať až pokiaľ neklesne suma v poli zostatok pod hodnotu nastavenej celkovej stávky). Opätovným stlačením tlačidla **AUTOMATICKÁ HRA** je možné automatickú hru kedykoľvek ukončiť.

Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky v eurách na jedno roztočenie sa zobrazuje v poli **STÁVKA** a je daná súčinom **HODNOTY MINCE** a počtom línií (v hre je 20 pevne daných línií). Hodnota mince je teda stávka na jednu líniu a jej hodnotu je možné meniť od 0,01 €, do 5,00 €. V prípade ak si hráč aktivuje funkciu Zlatá stávka (Golden Bet), k celkovej stávke sa pripočíta 5 ďalších mincí (celková stávka bude násobkom 25 mincí a hodnoty mince). Päť mincí k celkovej stávke nemá vplyv na výpočet líniových výhier z výherných kombinácií.

Funkcia Zlatá stávka (Golden Bet)

Pred každou hrou sa dá tlačidlom **GOLDEN BET +25%** aktivovať funkcia Zlatá stávka (Golden Bet). Tlačidlá **GOLDEN BET** a **ROZTOČIŤ** zmenia svoju farbu na zlatú. Hráč tak má po získaní Bonusovej hry Free Spins možnosť jedného výberu funkcie Free Spins Bonus navyše.

Výhry

Výhry za výherné kombinácie sú zobrazené v eurách v poli s názvom **VÝHRA**. Výpočet výhry je daný súčinom stávky na líniu (hodnota mince) a príslušného násobiteľa výhernej kombinácie podľa výhernej tabuľky. Výherné kombinácie platia zľava doprava, musia začínať na valci úplne vľavo a rovnaké symboly (prípadne zastúpené divokým symbolom **WILD**) sa musia nachádzať na susediacich valcoch na jednej z výherných línií neprerušovane. Platí len najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú.

Divoký symbol wild

Divoký symbol **WILD** nahrádza vo výherných kombináciách akýkoľvek iný symbol, okrem symbolu **ZLATÁ RYBKA FREE SPINS** (scatter) tak, aby vznikla čo najvyššia výherná kombinácia podľa výhernej tabuľky.

Bonusová hra zadarmo Free spins

Ak sa kdekolvek na valcoch zobrazia 3 symboly **ZLATÁ RYBKA FREE SPINS** (scatter), hráč získava 6 bonusových točení zadarmo a 3 výbery špeciálnych funkcií. Za 4 symboly **ZLATÁ RYBKA FREE SPINS** (scatter) hráč získava 8 bonusových točení zadarmo a 4 výbery špeciálnych funkcií a za 5 symbolov **ZLATÁ RYBKA FREE SPINS** (scatter) kdekolvek na valcoch hráč získava 10 bonusových hier zadarmo a 5 výberov špeciálnych funkcií. Ak má hráč aktivovanú funkciu Zlatá stávka (Golden Bet), má možnosť extra jedného výberu navyše.

Pred zahájením bonusových hier zadarmo sa hráčovi zobrazí 18 predmetov. Hráč môže klikaním na predmety vybrať počet bonusových funkcií, ktoré budú aktívne po celú dobu bonusových hier Free Spins.

Jednotlivé predmety obsahujú tieto špeciálne funkcie počas režimu Free Spins:

- 2 alebo 4 bonusové zatočenia zdarma navyše
- Násobiteľ výhier x2 počas aktívnej bonusovej hry Free Spins
- 1 alebo 2 symboly **WILD** umiestnený na náhodnej pozícii valca pri každom bonusovom zatočení zdarma
- Symbol **WILD** umiestnený po celú dobu bonusovej hry Free Spins na prostrednej pozícii valca 2
- Symbol **WILD** umiestnený po celú dobu bonusovej hry Free Spins na prostrednej pozícii valca 3
- Symbol **WILD** umiestnený po celú dobu bonusovej hry Free Spins na prostrednej pozícii valca 4
- Symbol **ZELENÁ RYBA** sa zmení na divoký symbol **WILD**
- Symbol **BIELA RYBA** sa zmení na divoký symbol **WILD**
- Symbol **MODRÁ RYBA** sa zmení na divoký symbol **WILD**
- Symbol **RUŽOVÁ RYBA** sa zmení na divoký symbol **WILD**
- Symbol **ZELENÁ RYBA** sa stane naskladaný, zobrazuje sa na všetkých pozíciách valca
- Symbol **BIELA RYBA** sa stane naskladaný, zobrazuje sa na všetkých pozíciách valca
- Symbol **MODRÁ RYBA** sa stane naskladaný, zobrazuje sa na všetkých pozíciách valca
- Symbol **RUŽOVÁ RYBA** sa stane naskladaný, zobrazuje sa na všetkých pozíciách valca

Počas bonusových hier Free Spins môže byť iba jeden symbol **RYBY** naskladaný. Pri výbere jedného naskladaného symbolu sa ostatné možnosti naskladaných symbolov automaticky odhalia a zostanú šedé.

Výhry sú počas bonusovej hry Free spins kumulované v poli **VÝHRA** v eurách spolu s výhrou zo základného točenia, v ktorej boli bonusové hry získané. Počas bonusovej hry Free spins hráčovi nie je odpočítaná z poľa **STÁVKA** žiadna stávka. Výhry získané počas bonusovej hry sa počítajú podľa stávky na líniu, ktorá bola nastavená pre hru, v ktorej bola bonusová hra Free spins získaná.

Limity stávk

Minimálna stávka do hry: **0,20 €** (hodnota mince 0,01 €)

Maximálna stávka do hry: **125,00 €** (hodnota mince 5,00 € a aktivovaná funkcia Zlatá stávka)

Maximálna výhra z hry: **250 000,00 €** (50 000 násobok hodnoty mince)

Výherná tabuľka: udáva násobky výhier k zvolenej hodnote mince

Symbol	Názov	3x	4x	5x
	Zelená rybka	25	70	250
	Biela rybka	20	60	200
	Modrá rybka	15	55	175
	Ružová rybka	10	50	150
	Srdce	5	25	75
	Pika	5	20	60
	Kríže	4	20	50
	Káro	4	15	50
	WILD	-	-	-
	ZLATÁ RYBKA FREE SPINS (scatter)	6 bonusových hier FREE SPINS a 3 funkcie	8 bonusových hier FREE SPINS a 4 funkcie	10 bonusových hier FREE SPINS a 5 funkcií